



ÚVODNÍK

Vážení spoluobčané, květen podle mnohých patří k nejkrásnějším měsícům v roce. To hlavní, s čím si snad každý spojuje květen, je láska. Všichni asi známe ze školních lavic verše „Byl pozdní večer – první máj – večerní máj – byl lásky čas. Hrdliččin zval ku lásce hlas, kde borový zaváněl háj“.

Květen patří také maminkám, neboť na druhou květnovou neděli připadá Den matek. O tradici Dne matek, který se v Československu slaví od roku 1923, se významně zasadila Alice Masaryková, dcera Charlotte Garrigue Masarykové a Tomáše Garrigue Masaryka, zakladatelka a dlouholetá předsedkyně Československého červeného kříže.

Květen je rovněž obdobím, kdy pro vás pořádáme řadu kulturních, společenských a sportovních akcí. Z nich bych rád vyzdvihl 50. ročník Běhu vítězství zámeckým parkem, který se uskutečnil 8. května pod záštitou prezidenta republiky. V krásném prostředí zámeckého parku jsme zažili závody s úžasnou atmosférou, které napomohlo i perfektní organizační zajištění.

Jako starostu obce mě potěšily i další úspěchy z poslední doby. Po mnohaletém snažení byl v obci instalován bankomat a já jsem mohl s hrdostí oznámit řediteli Komerční banky v Kladně, že za měsíc provozu bylo uskutečněno 638 výběrů. Představili jsme architektonickou studii objektu Dubina, která se setkala s příznivým přijetím. Radost mi udělal i velký počet občanů, kteří se zapojili do akce Uklidme Česko. Zastupitelstvo dokázalo rychle a operativně rozhodnout o okamžité rekonstrukci dětského hřiště u Židovského rybníka, která je součástí velkého stavebního boomu, jenž povede ke zkvalitnění života v obci (rekonstrukce ulice Křivoklátská, nástavba tělocvičny ZŠ, výměna povrchu chodníku Lány – Vašírov, opravy chodníků a obrubníků, oprava prodejny potravin v ulici Ke Hřbitovu). A jako aktivní hráč stolního tenisu TJ Sokol Lány jsem s nadšením přivítal velký úspěch A-družstva, které po velkém boji postoupilo do divize, tedy páté nejvyšší soutěže v republice.

Maminkám přeji z celého srdce vše nejlepší k jejich svátku a všem spoluobčanům pak krásné květnové dny, hodně sluníčka a mnoho energie do následujících dnů.

JUDr. Ernest Kosár, starosta obce

50. ročník Běhu vítězství



Více jak 700 běžců se zúčastnilo skvěle zorganizovaného jubilejního ročníku, mezi nimi i olympijská vítězka Barbora Špotáková. Na snímku zleva Václav Hamouz (145) z Lán, který obsadil 3. místo a Mikuláš Spal z Lán (169), který získal 2. místo v kategorii č.10.

Dvořákův festival zahájen v Lánech

Ve středu 1. května 2024 se uskutečnil v kostele zahajovací koncert 68. ročníku Dvořákova festivalu nazvaný Dvořákův sen.

V kostele zazněl lesní roh Radka Baboráka a zámecké varhany v podání Aleše Bárty.

Radek Baborák náleží mezi světovou špičku ve hře na lesní roh. Již ve 12 letech se stal vítězem mezinárodní soutěže Concertino Praha (1988). V 18 letech přijal nabídku místa prvního hornisty v České filharmonii.

Aleš Bárta je jedním z nejúspěšnějších českých varhaníků. Jako sólista vystupuje s předními symfonickými a komorními orchestry (Česká

filharmonie, Symfonický orchestr Českého rozhlasu, Pražský komorní orchestr aj.).

Programová skladba byla velmi pestrá a návštěvníci vyslechli nejen dílo Antonína Dvořáka, ale i díla světových autorů J. S. Bacha, G. F. Händela, F. Liszta, Ch. Koechlina. Vyrcholením koncertu bylo skvostné dílo Antonína Dvořáka – Sny pro lesní roh a varhany.

Hudba má moc spojovat lidi a obohacovat naše životy, ovlivnit naše nálady, myšlenky a pocity. Byl to nádherný koncert a jsem velmi rád, že si brilantní hru vystupujících umělců mohlo užít i naše lánské publikum.

JUDr. Ernest Kosár, starosta obce

Vydařené pálení čarodějnic



Ještě den před akcí nebylo jasné, zda se připravovaná událost bude moci vůbec konat, jelikož byl vyhlášen zákaz rozdělávání ohňů. Poté, co Středočeský kraj večer upřesnil podmínky a požadovaná opatření (zejména zajištění hasičského dozoru), jsme se nakonec rozhodli akci uspořádat. A bylo to dobré rozhodnutí. Dorazilo velké množství lidí, pivo teklo proudem a až do pozdní noci se modelářským letištěm linula vůně opékanych špekáčků. Děkujeme všem za vytvoření skvělé atmosféry a těšíme se zase příští rok.

Jakub Joachim, Jana Drastilová, komise pro společenský život

Schválené dotace z rozpočtu obce Lány na rok 2024

Žadatel – název organizace	Plánované výdaje	Výše žádosti	Schválená dotace	Účel žádosti
TJ Sokol Lány	995.000	250.000	220.000	Provoz sokolovny, náklady na energie, vyčištění umělého trávníku, oprava obrub a tartanu, sportovní činnost, práce s mládeží (startovní, turnaje, přebory,...), dětský sportovní den, vedení účetnictví, pojištění nemovitosti, revize sportovního náčiní a ostatního vybavení, školení trenérů, přednášky, semináře
Sportovní stáj Lány - Vašírov, z.s.	1.530.000	35.000	20.000	Nákup krmiva pro koně a poníky využívané v jezdeckém kroužku, veterinární ošetření pro 10 koní využívaných v jezdeckém kroužku
Modelářský klub, z. s.	121.950	30.000	30.000	Akce a soutěže, provoz a údržba letišť, zatravnění ploch
Hokejová síň - Hošek, z. s.	85.000	19.000	19.000	Pořízení nových vitrin - Špotáková, Kratochvílová, Špaček, propagační předměty
Hokejový klub Lány, z.s.	93.000	35.000	35.000	Nájem ledové plochy, nákup vybavení
Tenisový klub Lány, z.s.	386.300	30.000	30.000	Provozní náklady - energie a voda na zajištění celoročního provozu (letní sezona - provoz tenisových kurtů, zimní sezona - provoz sauny)
Sportovní klub Lány, z.s.	830.000	250.000	200.000	Pravidelné platby za energie, sportovní vybavení pro mládež, opravy a údržba v objektu areálu
Naše Lány, z. s.	98.950	8.000	8.000	Společenské akce
NÁŠ VAŠÍROV, z.s.	30.000	15.000	15.000	Provoz a údržba sportoviště, propagace spolku, příspěvek na pořádané akce spolku
SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Lány	125.000	116.000	116.000	Mladý hasič - náklady na výstroj a výzbroj, soutěže, startovní, cestovné, PHM PS 15 a auto, pitný režim, režie. Pořádání 1. soutěže Memoriál F. Pošty. Obnova a pořízení vycházkových obleků, náhradní díly na altány, náklady na večerní zábavu u hasičské zbrojnice (hudba a ozvučení), kancelářské a hygienické potřeby, telefon, náplně do tiskárny, apod.
Chorus Laneum, z.s.	65.700	40.000	40.000	Hudební doprovod, provozní náklady
Zapsaný spolek pro podporování Muzea T.G.Masaryka v Lánech	20.000	18.000	18.000	Den s TGM
Sdružená obec baráčníků Lány-Vašírov	6.000	3.000	3.000	Zájezd, máje, cestovné
Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Lány	55.100	16.000	16.000	Včelařské potřeby, léčiva, chovný materiál
Český kynologický svaz ZKO Lány - 713	60.000	20.000	20.000	Nájemné, nájemní smlouva LS Lány, údržba zeleně, spotřební materiál, PHM, oplacení
Svaz zdravotně postižených Rakovník z.s., klub Nové Strašecí		9.000	9.000	
Zdravotní klaun, o.p.s.		-	5.000	

ZŠ LÁNY HLEDÁ ŠKOLNÍKA/SPRÁVCE ŠKOLNÍCH BUDOV A ŠKOLNÍHO AREÁLU

Pracovní náplň: technické zajištění provozu objektu školy, údržba, opravy, úklidové práce, zahradnické práce.

Předpoklady: technické znalosti, manuální zručnost, pečlivost, samostatnost, spolehlivost, odpovědný přístup, flexibilita a komunikativnost. Výhodou je odborná způsobilost k výkonu činnosti na elektrických zařízeních a elektrotechnice (dříve tzv. vyhláška č. 50).

Nabízíme: stálý pracovní poměr na plný úvazek s nástupem 1. 7. 2024, platové ohodnocení dle platné legislativy, příspěvek na stravování.

Nabídky včetně profesního životopisu zasílejte na skola@zs.lany.cz nebo pište či volejte na tel. 736 752 293.



Pracovní četa technických pracovníků obce v měsíci dubnu vyčistila zanedbanou studánku Na Občinách.

Májová veselice se koná 18. května

Obec Lány ve spolupráci s Vlastenecko-dobročinnou obcí baráčníků Lány-Vašírov pořádají akci Májová veselice. Všichni jste srdečně zváni na sousedské posezení a popovídání na lánské návsi. Těšíme se na vás v sobotu 18. května 2024 od 15 hodin.

Sousedské odpoledne zahájíme vystoupením dětí z lánské mateřské školy. Následovat bude vystoupení žáků Základní umělecké školy Stochov a naše pozvání přijal také skvělý folklorní soubor Čtyřlístek z Nového Strašecí. Od 16 hodin nám bude k tanci i k poslechu hrát kapela Staropražští pardálové, od 18 do 23 hodin ji vystřídá kapela

Akustik s Violou Richterovou. Pro děti bude na sokolském hřišti připravena oblíbená kreativní dílna na výrobu květinových věnečků do vlasů a skákací hrad (od 15 do 19 hodin). Nebude chybět malování na obličej „Brána do fantazie“ od 15 do 18 hodin, od 15 do 22 hodin si mohou nechat holčičky, dívky i ženy zaplést boxerské copánky s barevným kanekalonem. V 17 hodin vystoupí divadlo pro děti s pohádkou Jak Kašpárek s Honzou vysvobodili princeznu. Občerstvení zajišťuje Restaurace Narpa.

Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život

Rakovničtí ostrostřelci oslaví 510. výročí založení na Lánech

V sobotu 18. května 2024 se v Lánech odehraje unikátní bitva Sboru rakovnických ostrostřelců. Srdečně vás zveme na ukázkou dobývání lánského obecního úřadu.

Ve 13 hodin bude zahájen komentovaný útok na lánský obecní úřad, proběhne oboustranná střelba z předovek a parlamentní vyjednávání.

Poté budou v 15 hodin slavnostně zahájeny

lánské Máje salvou z pušek před lánskou restaurací Narpa.

Ukázky se zúčastní Sbor rakovnických ostrostřelců, Privilegovaný měšťanský sbor Stříbro, Chomutovský ostrostřelecký sbor, Sbor loketských ostrostřelců, Garda Městyse Senomaty a Občanský střelecký spolek Ostrov.

Mgr. Magdalena Elznicová Mikesková,
ředitelka Muzea T. G. M. v Rakovníku

Charitativní jízda pro Nedoklubko

V sobotu 25. května 2024 se opět sjedou závodníci nejen na motocyklových značkách Harley-Davidson, aby počtvrté podpořili organizaci Nedoklubko, která pomáhá nedonošeným dětem a jejich rodinám.

Netradiční závod H-D Praha pro Nedoklubko Challenge 2024 má i letos cílovou stanici na lánském zámku. Většina jezdců by k bývalým konírnám zámku Lány měla dorazit kolem 14. hodiny. Do nesoutěžní kategorie závodu H-D Praha pro Nedoklubko Challenge se může přihlásit kdokoli až do 15. května. Veškeré infor-

mace jsou dostupné na internetových stránkách www.harley-davidson-praha.cz.

V loňském roce jsme spojili své síly, napekli a díky výtěžku z občerstvení jsme pro Nedoklubko vybrali krásnou částku přes 50.000 Kč. Občerstvení uvítali jak závodníci, tak návštěvníci této akce.

Budeme rádi, pokud se k nám přidáte i v letošním roce a něco slaného nebo sladkého napečete (ať už jako spolky, nebo jednotlivci). V případě zájmu se můžete přihlásit na e-mail: info@obec-lany.cz.

Ing. Ivana Pišová, místostarostka

Sportovní dětský den v Lánech bude 9. června 2024

TJ Sokol Lány společně se spolkem Naše Lány a lánskými Modeláři srdečně zvou děti, mládež i rodiče na dětský sportovní den v neděli 9. června od 14 do 18 hodin na sportoviště za sokolovnou. Přijďte soutěžit o lánské dukáty a zajímavé ceny, nebo si jen užít sousedskou atmosféru.

Přijďte si vyzkoušet sporty, které má lánský Sokol ve své tréninkové nabídce!

Na venkovním sportovišti za lánskou sokolovnou budou připravena stanoviště, na kterých si děti vyzkouší svou obratnost, rychlost, šikovnost, důvtip nebo znalosti. Soutěžit se bude ve skákání v pytli, v hodu na cíl, v chůzi na chůdách i po slackline, nebudou chybět kvízy a hádanky, pétanque,

kroket, korálkování, pistole Nerf či malování na obličej. Připraveny budou také týmové hry o zajímavé ceny. Děti mohou celé odpoledne sbírat na stanovištích tradiční lánské dukáty a za ně nakoupit na jarmarku odměny.

Na Židovském rybníku na vás budou čekat lodní modeláři se svými krásnými modely lodí, které budete moci obdivovat a některé si i zkusit řídit. V areálu TJ Sokol Lány nabídneme občerstvení. V případě nepříznivého počasí se program přesune do sokolovny. Výtěžek z akce bude použit na provoz lánské sokolovny.

Těšíme se na vás, přijďte se svými dětmi nebo vnoučaty mezi nás!

Martina Hořejší, TJ Sokol Lány

Sportovní akce

11. 5. **Turnaj v nohejbale**
– Memoriál Pavla Sláničky (Náš Vašírov)
18. 5. **SK Lány – FK Slavoj Kladno**, od 17 hod.
31. 5. **Tradiční výstava shozů** Lesní správy Lány, 9 - 18 hod. v demonstrační obůrce na Nových Dvorech
2. 6. **Župní atletický přebor předškoláků**, 9-12 hod. za sokolovnou (Župa Budečská, Sokol)
2. 6. **SK Lány - Sokol Hostouň „B“**, od 17 hod.
4. - 5. 6. **Školní akademie**, 18 – 19 hod. v sokolovně (ZŠ)
8. 6. **Lány Open**, tenisový turnaj ve dvouhře, od 9 hod. (TK Lány)
8. 6. **Lánská smec**, Memoriál Jitky Zelenkové – turnaj smíšených dvojic ve volejbale (Sokol)
8. 6. **Turnaj Vašírovský úsměvný volejbal** (Náš Vašírov)
9. 6. **Sportovní dětský den**, 13 – 18 hodin za sokolovnou (Sokol, Naše Lány, Modeláři, Obec Lány)
13. 6. **Tenisový turnaj veteránů**, od 9 hod. (TK Lány)
15. 6. **SK Lány – TJ Baník Švermovo** od 17 hod.
23. 6. **Stežka odvahy** – soutěže pro týmy člověk/pes, od 14 hod. (ZKO Lány)
24. 6. **Veřejná akademie oddílu aerobiku**, od 17 hodin v sokolovně (Sokol)
5. – 6. 7. **Kurz péče o psího sportovce** – Hoopers (ZKO Lány)
8. - 12. 7. **Příměstský tábor u koní** (Sportovní stáj Lány – Vašírov)
7. – 12. 7. **Tábor Hoopers** (ZKO Lány)
13. 7. **Lánské letní polétání a Tanková bitva RC modelů** Osfront 1943 (Modeláři)
27. – 28. 7. **Tenisový turnaj dospělých**, od 9 hod. (TK Lány)
29. 7. – 2. 8. **Příměstský tábor – Staň se úžasňákem!** v lánské sokolovně (MAS Svatováclavsko)

Letní hasičská zábava

Sbor dobrovolných hasičů T. G. Masaryka v Lánech vás srdečně zve na letní hasičskou zábavu pod širým nebem v sobotu 8. června 2024 od 18 hodin u hasičské zbrojnice u Židovského rybníka. K tanci i k poslechu bude hrát kapela V pantoflích, vstupné je dobrovolné. Občerstvení zajistí Rampovo pohostinství. Petr Králíček

Jaro v Dětské skupině Lány EMC

V dětské skupině začalo jaro plné veselých a radostných dobrodružství. Děti vyrážejí ven a s nadšením objevují probouzející se přírodu – třeba pomocí vlastnoručně vyrobených dalekohledů. Zvědavé pohledy sledují kvetoucí stromy a květiny, děti nadšeně poslouchají veselý zpěv ptáků.

Během výtvarných činností se dětská skupina proměňuje v malířský ateliér, v němž děti tvoří pestré barevné obrázky jarních květů a zvířátek. Děti se zapojují do her, které oslavují probouzející se přírodu – sbírají květiny, staví hnízda pro broučky a zkoumají prvky života v okolním prostředí. Dětská skupina se stává místem, kde se zářivé barvy jara prolínají s radostí ze života.

Všichni se těší na společné akce, například na výlet do lesa nebo sázení rostlinek. Jaro v dětské skupině je časem prohlubování vztahů, radosti z objevování a učení se novým věcem, ale také časem sdílení a radosti z toho, že jsme spolu.

Více informací na www.anglictina-prakticky.cz
Monika Skulová

Čarodějnická výzdoba

Děkujeme všem lánským a vašírovským, kteří se zapojili do tvořivé výzvy a svými čarodějnicemi ozdobili ploty, zahrádky, stromové aleje a další zákoutí nejen v Lánech, ale také ve Vašírově.

Velké díky patří rovněž dětem a paním učitelkám z lánské mateřské a základní školy. Také v letošním roce udělala čarodějnická výzdoba radost všem kolemjdoucím a zpestřila vzhled obce před pálením čarodějnic. Těšíme se na příští ročník této oblíbené tvořivé výzvy.

Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život



Co se dělo v měsíci březnu v MŠ

- 4. 4. se uskutečnila brigáda na školní zahradě – jarní otevírání zahrádky. Navzdory spíše nepříznivému počasí se sešlo dost zaměstnanců MŠ i rodičů s dětmi a společně jsme připravili zahradu na jarní a letní provoz. Vytvořili jsme zastínění na plotě se sousední zahradou, vyčistili záhonky i dlažbu pod houpačkami. Začali jsme také vyprazdňovat jedno pískoviště, ze kterého chceme vybudovat kostkoviště. Pod pergolu nám šikovní tatínkové nastěhovali nábytek ze suterénu školky. Už jsme tedy téměř připraveni na pěkné počasí, za kterého děti nejraději pobývají na zahradě.
- Od 3. 4. do 10. 4. proběhl sběr starého papíru. Nejvíce papíru jsme získali z vlastních zdrojů, přispěla i základní škola vyřazenými knihami.
- Ve čtvrtek 11. 4. se byly dvě skupiny předškoláků podívat v ZŠ na ukázkovou hodinu anglického jazyka. Chystají se navštívit ještě hodinu přírodovědy, a to v měsíci květnu.
- V pátek 12. 4. čekal naše předškoláky první důležitý krok do další etapy vzdělávání – zápis do 1. třídy Základní školy Ch. G. Masarykové Lány.
- 23. 4. se uskutečnil v naší školce Den otevřených dveří – setkání rodičů před zápisem do MŠ. Přišlo celkem asi 15 rodičů s dětmi. Prohlédli si celou mateřskou školu, děti si pohrály na zahradě i ve třídě. Rodiče zatím získali potřebné dokumenty a informace k přijímacímu řízení, které se bude konat 6. a 7. května. Dětem se u nás tak líbilo, že se jim ani nechtělo domů, a některé dokonce odcházely s pláčem.



OKÉNKO
do mateřské školky

- 22.–26. 4. ve všech třídách proběhl týdenní projekt Den Země. Kromě tradičních oblastí jako recyklace a péče o naši planetu jsme se zaměřili na čtyři živly, které byly tématem zahradní slavnosti na konci týdne.

- 26. 4. jsme na zahradě školky uspořádali odpolední akci pro děti a jejich rodiče – Den Země – jejímž tématem byly čtyři živly (voda, oheň, země, vzduch). Děti i rodiče se mohli zapojit do tematických

soutěží a aktivit, za jejichž splnění si děti vybíraly drobné odměny. V zahradní učebně probíhalo tvoření a psaní vzkazů, co bychom přáli naší Zemi. Bonusem byl stánek společnosti Ekolamp, která představila svou činnost ve prospěch životního prostředí. Od této společnosti máme ve vestibulu MŠ sběrný kontejner na vysloužilé žárovky a zářivky, budeme rádi, když nám ho pomůžete naplnit. Velký úspěch měl bublinkovač, díky němuž si děti mohly zatančit a zařadit v bublinkách. Umoudřilo se i aprílové počasí, takže jsme na zahradě strávili příjemné odpoledne. Děkujeme za spolupráci všem zaměstnancům MŠ, členkám výboru SRP a ostatním rodičům za pomoc a napečené dobroty.

- Na 30. 4. pozvaly děti z Kytíček své rodiče na odpolední čarodějnické setkání na zahradě MŠ. Čekaly je závody v letu na koštěti, kosmetický salon „krásy“ U Čarodějnic a tematické tvoření a aktivity. Setkání bylo završeno společným tanečkem na písničku Báry Ladrové – Čarodějnice, a pak jsme se už rozletěli na větší slety čarodějnic a kouzelníků.
Jaroslava Titzová, ředitelka MŠ Lány

Program letního kina

Obec Lány pro vás opět připravuje promítání letního kina v Lánech i ve Vašírově. Obecně platí, že promítání začíná po setmění, ale areál je vždy otevřený dříve, abyste si mohli v klidu zakoupit občerstvení, které bude i letošní sezónu zajišťovat Bistro Pod Branou. Ve Vašírově občerstvení nabídne místní spolek Náš Vašírov, z. s. V případě podmáčeného terénu lánského lesního areálu se promítání může přesunout na jiné náhradní místo v obci. Upozorní vás na to informační cedule na místě promítání, hlášení obecního rozhlasu, facebookové stránky obce nebo systém Munitolis – Lány u Kladna, který máte jistě nainstalovaný ve svém mobilním telefonu.

Pro promítání se snažíme vybírat pohodové filmy, u nichž není potřeba omezovat věk návštěvníků. Rádi bychom promítali i některé zahraniční filmy, ale výběr pro malá letní kina je velmi omezený a novinky nelze objednat vůbec.

V pátek 7. června promítáme na hřišti ve Vašírově pohodovou komedii Matka v trapu, jejíž protagonistkou je Sylvie (Petra Hřebíčková), žena ve středních letech, která na první pohled žije dokonale život. Je pohledná, má hezký domov, dvě děti, milujícího manžela a pracuje na vysoké pozici v úspěšné reklamní agentuře. Tak v čem by mohl být problém?

V pátek 21. června vás zveme do letního kina Lány na další českou komedii Prázdniny s Broučkem. Bára Poláková a Lukáš Příkazký vyjedou na letní dovolenou k moři obytnákem po dědovi. Obytnáku se odjakživa říkalo Brouček. Přesto, že

se Jadran zdá být na dosah, čeká je řada překvapení i nečekaných zážitků. Žádná katastrofa jim ale vysněnou dovolenou nezkaží.

V pátek 12. července promítáme v lánském letním kině komedii Tomáše Hoffmana Sladký život. Česká romantická komedie vypráví o namyšleném hokejistovi, šovinistovi a promiskuitním milovníkovi, který musí podstoupit operaci srdce (Vladimír Polívka), a ještě k tomu se ocitne na mizině. Jak to dopadne, uvidíte v našem letním kině.

V pátek 2. srpna nás čeká další pohodová česko-slovenská komedie Nikdy neříkej nikdy. Příběh ukáže, že všechno zlé opravdu může být pro něco dobré. Drobná nehoda svede dohromady dva čerstvě rozvedené lidi, mezi kterými rychle přeskóčí jiskra. Práci na novém vztahu jim ale silně komplikují jejich rodiny. V hlavních rolích Tereza Kostková a Tomáš Maštalír.

V sobotu 31. srpna bude letní kino mimořádně promítat v areálu Lánského zámku u koníren, kde uvedeme film Tady Havel, slyšíte mě?. Unikátní dokument představuje dosud nikde nezveřejněné záznamy ze života Václava Havla po opuštění prezidentského úřadu.

V pondělí 2. září uvedeme ve spolupráci s lánskou základní školou skvěle hodnocený akční animák pro děti a jejich rodiče Kocour v botách: Poslední přání. Promítání bude součástí akce Probuď se, školko, a proto se uskuteční ve školním areálu.

Jakub Joachim, Jana Drastilová,
komise pro společenský život

Zprávy ze školy

- 27. 3. – Žáci 3. ročníku zhlédli v loutkovém divadle Lampion představení Krotitelé zázraků. Program byl financován z projektu Šablony JAK I – Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání.
- 2. 4. – Putovní výstavu Kořeny s navazujícím vzdělávacím programem Hraňoši absolvovali žáci 5. ročníku ve Sládečkově muzeu v Kladně. Program byl financován z projektu Šablony JAK I – Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání.
- 4. 4. – Na svém pravidelném setkání s vedením školy se sešli zástupci žákovské rady.
- 6. 4. – V sobotu dopoledne se třicet žáků a pět pedagogů zapojilo do úklidové akce Uklidme si Česko!
- 9. 4. – Podruhé v tomto školním roce absolvovali žáci 4. ročníku výukovou lekci na dopravním hřišti v Kladně.
- 10. 4. – V 8. ročníku proběhl vzdělávací program Setkání s energií. Pod vedením odborníků na energetiku se žáci seznámili se současnými trendy v tomto odvětví, se zdroji energie a s jejím ukládáním. Viděli několik fyzikálních pokusů a díky virtuální realitě si všichni prohlédli jadernou elektrárnu dle vlastního výběru, Dukovany nebo Temelín.
- 12.–15. 4. – Středisko volného času Labyrint Kladno uspořádalo keramickou výstavu, na níž své výrobky vystavovali i žáci našeho keramického kroužku.
- 11. 4. – Využili jsme jazykovou učebnu, která byla vybudována v létě 2019 v rámci projektu Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání v Základní škole Charlotty Garrigue Masarykové Lány, a pozvali dvě skupiny předškoláků z lánské školy na hodiny anglického jazyka vedené paní učitelkou Pedálovou.
- 12. 4. – Beseda o včelách vedená členem kroužku mladých včelařů RAKOVčelařici z Rakovníka se konala ve čtvrté třídě.
- 12. 4. – Děti spolu s vychovatelkami školní družiny podnikly jarní turistickou výpravu, tentokrát směrem k Rynholci.
- 12. 4. – Lektoři Otevřeného mlýna v Kačici přichystali pro naše druháky dopoledne plné aktivit venkovních i uvnitř jurty, zaměřených na jarní období.
- 12. 4. – V odpoledních hodinách se konal zápis do 1. třídy pro školní rok 2024/2025, dostavili



MY A DĚTI

Základní škola Ch. G. Masarykové

se rodiče s 38 dětmi, z nichž šest zvažuje odklad školní docházky o jeden rok. Pro příští školní rok budou otevřeny dvě první třídy.

- 18. 4. – Dvacet žáků školy vyjelo na Křivoklát, aby se zúčastnili vědomostní soutěže Křivoklátská sovička. Soutěž každoročně pořádají Lesy ČR, Lesní správa Křivoklát a Lužná a Správa CHKO Křivoklátsko. Soutěží se v družstvech, která procházejí stezkou se stanovišti. Tématem letošního ročníku byly Toulky lesem. Děkujeme SRPDŠ za úhradu smluvního autobusu.
- 18. 4. Na třídních schůzkách učitelé hodnotili chování a prospěch žáků ve 3. čtvrtletí. Ve škole se zároveň konaly volby členů Školní rady z řad zákonných zástupců i z řad pedagogů. Výsledky jsou k nahlédnutí na školním webu v sekci Škola/Školní rada.
- 22. 4. – Počtvrté v tomto školním roce se členové Klubu mladého diváka (16 žáků) spolu s pedagogickým doprovodem vypravili do kladenského divadla, kde po dramaturgickém úvodu zhlédli novou komedii Případ Sherlock.
- 23. 4. – Skupina deseti pedagogů se 131 žáky vyjela na týdenní školu v přírodě do Svoru v Lužických horách.
- 25. 4. – Žáci vzdobili prostranství před Narpou čarodějnicemi a pavouky.
- Žáci 3. a 5. ročníku se zapojili do testování čtenářské a matematické gramotnosti Kalibro. Ve škole proběhlo testování klimatu Mapa školy, do kterého byli zapojeni žáci, rodiče, učitelé a provozní zaměstnanci.
- Poháry a diplomy získali naši žáci za pěkná umístění ve sportovních soutěžích. Družstvo starších dívek obhájilo 3. místo ve volejbalu a družstvo starších hochů také 3. místo, ovšem v basketbalu. Obě soutěže se odehrály v Rakovníku.

Iveta Vrabcová, ředitelka školy

Školní akademie

Srdečně zveme rodiče žáků a všechny přátele školy na tradiční školní akademii do lánské sokolovny. V úterý 4. června se představí žáci 1. stupně, ve středu 5. června žáci 2. stupně, oba dny program začíná v 18 hodin. Vstupné je dobrovolné, součástí akce bude tombola. Za příspěvky do tomboly předem děkujeme.

Iveta Vrabcová, ředitelka školy

Koncert vážné hudby

Srdečně zveme na koncert Hémiole Quartet do Muzea T. G. Masaryka v Lánech, který se uskuteční v sobotu 18. května 2024 od 18:30 hodin. Na programu bude smyčkový kvartet g moll „Jezedecký“ od J. Haydna a smyčkový kvartet e moll „Z mého života“ od B. Smetany. Vstupné je 50 Kč. Hémiole Quartet založily v roce 2023 čtyři nadšené studentky Pražské konzervatoře.

Vystupuje ve složení: Amálie Dobšíková a Tereza Petrová na housle, Klára Gabryšová na violoncello a Františka Barochová na violu. Pro tento kvartet je nejdůležitější zachovat tradici smyčkového kvartetu a zprostředkovat posluchačům nejkrásnější skladby klasické hudby, které pro toto uskupení byly kdy napsány.

Irena Smržová, Muzeum T. G. M.

Pozvánka na výstavu obrazů

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu obrazů slánského výtvarného ateliéru Malování – kreslení, která bude k vidění od 8. června 2024 do 1. září 2024 v lánském Muzeu T. G. M.

Výstava obrazů bude zahájena 8. června 2024 ve 14 hodin vernisáží, na níž vystoupí s hudebním programem klasické hudby žáci Základní umělecké školy Nové Strašecí. Přijďte se podívat, jak barevný svět zvířat, květin, umění, přírody, krajiny a okolí kolem nás vidí a malují ti, kteří této zálibě věnují svůj čas a energii a v kresbě a malbě našli odpočinek a radost svého života.

V Lánech budou obrazy vystavovat:

RNDr. Dana Holečková: Ateliér založila v roce 2013 a sama vede kurzy. Narodila se ve Slaném, ale bydlí ve Dvoře Králové nad Labem. Mnoho let pracovala jako zoolog s exotickými zvířaty, také profesionálně fotografuje. Předlohou a inspirací jsou jí vlastní fotografie a zážitky přímo z přírody, a to i z exotické Afriky či Brazílie.

Dana Břeňová: Kreslí a maluje od mládí. Bydlí ve Slaném. Od roku 2015 každoročně navštěvuje semestrální kurzy Ateliéru Malování – kreslení ve Slaném. Její obrazy uchvátí nejen krásou, ale i precizností a neuvěřitelnou realností.

Danuše Neškovská: Kreslí a maluje od roku 2016. Bydlí v Pcherách. Od roku 2017 každoročně navštěvuje semestrální kurzy Ateliéru Malování – kreslení ve Slaném. Její poetické obrazy jsou do detailu propracované, bravurně zachycují světlo a stín.

Ing. Hana Krupičková: Maluje od roku 2018. Bydlí v Lánech. Absolvovala řadu víkendových kurzů v Ateliéru Mozaika Praha a Ateliéru Praha 5. Od roku 2019 každoročně navštěvuje kurzy Ateliéru Malování – kreslení ve Slaném. Její obrazy zaujmou svou barevností a pohledem na svět kolem nás. Maluje pro radost sobě, rodině, přátelům a známým.

Irena Smržová, Muzeum T. G. M.

Bogrács gulyás

Srdečně vás zveme na tradiční bogrács gulyás (kotlíkový guláš). Tato tradice vznikla v roce 2009, kdy se uvařil guláš pro všechny, kteří přes noc hlídali májku, aby ji nikdo neukradl. I když se letos májka stavět nebude, gulášová tradice pro velký úspěch zůstává. Tým našeho sdružení připraví pravý maďarský bogrács gulyás pod taktovkou současného starosty Ernesta Kosára, a to dle rodinného receptu jeho maďarských předků. Podávat se bude na lánském náměstí před hospodou Narpa v pátek 17. května od 19 hodin. Přijďte ochutnat, potkat se s přáteli a užít si přípravu na letošní staročeské máje, které se odehrají den poté, v sobotu 18. května. *Teší se na vás členové Sdružení Společně pro Lány a Vašírov*

Lánský aerobik

Už od září 2023 se se všemi děvčaty pilně a pečlivě připravujeme na závodní sezónu 2024. Tréninky probíhají jak v místní sokolovně, tak v sále nad Narpou, kde děvčátka pilují své choreografie, které máme v letošní sezóně tři. První skupinou jsou nejmladší Klauníci a jejich Legrace v cirkuse, prostřední kategorie se představí s Robotí show a nejstarší slečny nám odhalí Tajemství Pandory.

Všechny naše týmy čeká celkem sedm závodů v různých městech nedaleko Lán. Vrcholem sezóny bude celorepublikové finále, které se uskuteční v krásných prostorách pražské Lucerny, a to stylově 1. června 2024 na Den dětí.

První letošní závody, které se konaly 14. dubna v Neratovicích, ukázaly, že se máme na co těšit. Všechny tři choreografie byly oceněny medailí – Robotíci i Pandora zlatou a Klauníci bronzovou. O týden později, v neděli 21. dubna v Kutné Hoře, sběr medailí pokračoval dvěma stříbrnými (Klauníci a Robotíci) a jednou bronzovou (Pandora). Všechny týmy na sobě stále makají, a tak na ně mohu být jako trenérka právem moc pyšná.

Adéla Klímešová,
trenérka ATL TJ Sokol Lány

Vašírovský úsměvný volejbal

Tento kratičký článek je určen všem, kterým učaroval sport nesoucí název volejbal. Od roku 2010 jsme se pravidelně scházeli na vašírovském hřišti, kde jsme se snažili napodobovat své hráčské idoly. Nikdy jsme si nekladli za cíl uspět v nějaké soutěži. Jak je již z názvu patrné, volejbal hrajeme především pro radost.

A proč zrovna úsměvný? Protože se při hře velmi nasmějeme, nedržíme se pevně daných pravidel, neřešíme různé prohřešky, jsme vůči svým spoluhráčům trpěliví a tolerantní, a hlavně hrajeme v klidu a pohodě.

Během doby covidové došlo k útlumu naší činnosti, někteří dlouholetí spoluhráči z různých důvodů opustili náš kolektiv, a jelikož bychom chtěli pokračovat v provozování tohoto krásného sportu, uvítáme v našich řadách stejně smýšlející hráče. Věk hráčů se momentálně pohybuje v kategorii 15+, dáváme ale prostor k vyzkoušení i mladším ročníkům. Zatím nemáme určený pevný hrací den, hrát budeme zpravidla o víkendů za příznivého počasí. Máte-li zájem se k nám připojit, bližší informace podáme na e-mailové adrese nas.vasirov@seznam.cz.

Lenka a Vilda Hamouzovi

Úvodní slovo ředitele Lesní správy

Dobrý den všem čtenářům Lánského zpravodaje, rádi bychom vám v Lesní správě Lány byli dobrými sousedy. Dovolte mi proto poděkovat panu starostovi Kosárovi za možnost pravidelně přispívat do Lánského zpravodaje a informovat o tom, co se u nás děje. Chceme zvát vás i vaše děti na akce, které pořádáme, a s předstihem vám dávat vědět, co chystáme.



Víme, že jste v minulých letech ve spojení s naším jménem četli spíše o skandálech a excesech. To bychom chtěli určitě změnit! Lesní správa Lány dlouhodobě přitahuje pozornost a její činnost často bývala zahalena rouškou tajemství. Ale my k tomu nevidíme důvod, protože hospodaříme transparentně, s péčí řádného hospodáře, a rádi se s vámi o informace budeme dělit.

Na úvod něco o mně – jmenuji se Michal Pernica a k 7. února jsem se stal ředitelem Lesní správy Lány. Lány mi nejsou neznámé, již jsem tu v letech 2005 až 2013 pracoval na pozici vedoucího střediska lesní výroby, dopravy a odbytu. Poté jsem nastoupil na místo ředitele na správě majetku rodiny Colloredo-Mannsfeld, nejprve zbirožské větve rodiny, a od roku 2019 také na správě majetku větve opočenské. Letos v lednu jsem vyhrál výběrové řízení na pozici ředitele Lesní správy Lány a mým cílem je vrátit Lesní správu na místo, na kterém byla a které si zaslouží. Neváhejte se na mě nebo na kohokoliv z mých kolegů obrátit, dveře máte u nás vždy otevřené.

A kam zamířit nejdříve? Přece do demonstrační obůrky!

Demonstrační obůrka Lesní správy Lány je opět otevřena veřejnosti, a to denně od devíti ho-

din ráno až do sedmi hodin večer. Můžete vidět muflona evropského, daňka skvrnitého, jelena siku Dybowského i prase divoké. Kromě zvěře v oboře si můžete prohlédnout ryby v rybníčku, odpočinout si u občerstvení či jen relaxovat při pozorování lesa. Chcete-li mít jistotu, že uvidíte zvěř, přijďte nejlépe kolem třetí či čtvrté hodiny odpoledne, kdy probíhá krmení.

Kdyby vám jedna návštěva nestačila, můžete si zakoupit roční vstupenku a být u nás tak často, jak jen budete chtít. Jednotlivý vstup vyjde na 50 Kč pro dospělého a 20 Kč pro děti od 3 do 15 let. Děti do tří let mají vstup zdarma. Roční rodinné vstupné pro dospělého a jedno platící dítě stojí 500 Kč, pro dospělého a dvě platící děti 750 Kč a pro dva dospělé a dvě platící děti 1.000 Kč.

Co se děje v lese?

S příchodem jara měli lesníci Lesní správy Lány plně ruce práce. Rukama lesních dělníků prošlo bezmála 140 tisíc kusů sazenic. Velké poděkování patří nejen jim, ale i studentům Střední lesnické školy Křivoklát, kteří se na výsadbě podíleli. Nejvíce vysazovanými lesními dřevinami byly dub, smrk a buk, vysadili jsme ale také javory, lípy, olše, jedle a třešně.

Budko, budko, kdo v tobě přebývá?

V březnu jsme na území Lesní správy Lány společně s Rakovnickým ornitologickým spolkem Fénix vyčistili a zkontrolovali 436 budek. Nejčastějšími obyvateli byly sýkory koňadry a modřínky. Budky v lesích nahrazují nedostatek dutin ve stromech a pomáhají nám přilákat ptáky zpět do našich lesů.

Ing. Michal Pernica, Ph.D.



Přijďte na tradiční výstavu shožů

Ani myslivci Lesní správy Lány nezahálí, v plném proudu jsou přípravy na tradiční výstavu shožů. Aby mohly být shozy na výstavě představeny, musí být v tuto dobu již posbírány a spárovány.

Tímto si dovolujeme srdečně vás pozvat na výstavu shožů. Výstava se koná v pátek 31. května v demonstrační obůrce od 9 do 18 hodin. Pro veřejnost, a především pro děti, je připraven bohatý doprovodný program z oblasti kynologie, rybář-

ství, myslivecké trofeje, laser stělnice, poznávání ptáků, přednáška o změně klimatu, kreativní dílna.

Nenechte si ujít troubení SLŠ Křivoklát v 10:30, ve 12:30, ve 14:30 a v 16:30 hodin, povídání o shozech s myslivcem v 9:30, v 11, ve 13, v 15 a v 17 hodin. Partnery této akce jsou Fakulta lesnická a dřevařská ČZU, SLŠ a SOU Křivoklát, CHKO Křivoklátsko a myslivecký kroužek Sedlec-Prčice.

Ing. Michal Pernica, Ph.D.

Lánská Hokejová síň slavila výročí

Přesně před 10 lety jsme v Lánech pro veřejnost otevřeli první Hokejovou síň slávy v České republice. Od té doby jsme u nás přivítali několik desítek sportovců a jsme moc rádi, že se naše síň slávy rozrůstá nejen o hokejové legendy, ale také o úspěšné sportovce z dalších odvětví.

Dne 16. dubna 2014 jsme pomyslně přestříhli slavnostní pásku u nově otevřené Hokejové síně slávy. Byla to první hokejová síň v České republice a nutno dodat, že svými unikátními exponáty předčí i později vybudovanou Síň slávy českého hokeje v pražských Vysočanech. Během deseti let se u nás vystřídala celá řada významných sportovců, hokejových legend, mistrů světa i slavných olympioniků. Svůj podpis na zdi slávy mají všichni významní sportovci, kteří českému sportu dělali a dodnes dělají velké jméno po celém světě. Těší nás, že se všichni do Lán pravidelně a rádi vrací a společně s ostatními vzpomínají na své sportov-

ní úspěchy, radosti i strasti, které během sportovní kariéry prožili.

Dne 16. dubna 2024 jsme tedy oslavili krásné desáté výročí založení a při této příležitosti jsme do síně slávy uvedli další tři slavná sportovní jména – atletku Jarmilu Kratochvílovou, která dodnes drží světový rekord v běhu na 800 m, atletku a oštěpařku Barboru Špotákovou, několikanásobnou mistryni světa a medailistku z letních olympijských her, a hokejového obránce Jaroslava Špačka, několikanásobného mistra světa a držitele zlaté medaile z Nagana. Pozvání na tuto akci přijali i další významní sportovci a olympionici, s nimiž jsme znovu prožívali krásné sportovní chvíle. I díky nim jsou Lány výjimečné, vzácné a významné nejen pro turisty a sportovní nadšence.

Zveme všechny lánské a vašírovské na prohlídku nové expozice Hokejové síně, která bude pro veřejnost otevřena od 1. června 2024.

Josef Hošek



Zleva stojí: Jaroslav Špaček, Josef Hošek, Barbora Špotáková

Zimní soustředění žáků a přípravky SK Lány na Zadově

Ve dnech 19.–24. března 2024 se hráči mládežnických týmů SK Lány zúčastnili tradičního zimního soustředění, které se konalo na Zadově na chatě Granit. Hlavním cílem tohoto soustředění bylo zlepšit fyzické a fotbalové dovednosti a prověřit schopnost spolupráce mezi hráči při kolektivních aktivitách.

Program soustředění byl připraven s cílem prověřit a zlepšit fyzickou zdatnost a techniku hry u fotbalistů přípravky a starších žáků. Kromě náročných tréninků jsme naplánovali i volnočasové aktivity, jejichž úkolem bylo zdokonalit schopnost spolupráce a prověřit vzájemnou důvěru a soudržnost mezi hráči. Jednalo se o tematické turistické výpravy po okolí, během nichž hráči plnili dané fyzické úkoly a odpovídali na připravené otázky v podobě kvízů. Děti měly během celého

pobytu na chatě Granit zabezpečeno stravování ve formě plné penze. Velmi nás potěšilo, jak k tomuto soustředění a k připravenému programu hráči přistupovali a s jakým nasazením a energií úkoly a program plnili. Také se ukázalo, stejně jako loni, že mají mezi sebou skvělé vztahy a jako kolektiv fungují bezvadně.

Hráčům patří velké poděkování za klidné a bezproblémové zvládnutí pobytu na Zadově. Jako hlavní trenér a koordinátor soustředění bych chtěl rovněž poděkovat celému realizačnímu týmu (Jiřímu Šedému, Honzovi Pozničkovi, Honzovi Šírkovi a Markétě Blínové), který měl na starosti jak přípravu soustředění a programu, tak hlavně dohled nad hráči.

Již nyní se těšíme na další zimní soustředění v příštím roce.

Jaroslav Dundr

Župní dětské přebory

V sobotu 2. června dopoledne se na hřišti u lánské sokolovny uskuteční atletické závody předškolních dětí. Přihlásit se mohou děti narozené v letech 2018–2022, vítání jsou sokolci i nečlenové Sokola. Soutěží se v běhu, hodu tenisovým míčkem a skoku do dálky z místa. Podrobnější informace najdete ve vývěsce, na webových stránkách a na FB profilu naší tělocvičné jednoty.

Jana Porcalová, starostka TJ Sokol Lány

Podpořte nás na domácích zápasech

Jarní zápasy mladých lánských fotbalistů jsou v plném proudu. Budeme vděční za vaši přízeň a podporu na domácím hřišti. Připravili jsme pro vás přehled nejbližších domácích zápasů.

Termíny zápasů starší přípravky:

6. 5. 2024	SK Lány – SK Senomaty
20. 5. 2024	SK Lány – TJ Roztoky
3. 6. 2024	SK Lány – Slavoj Olešná
17. 6. 2024	SK Lány – SK Sparta Řevničov

Termíny zápasů starších žáků:

3. 5. 2024	SK Lány – SK Zichovec
17. 5. 2024	SK Lány – TJ Sokol Hrdlív
29. 5. 2024	SK Lány – Slavoj Chrástany
7. 6. 2024	SK Lány – SK Rakovník

Turnaj pro mladší přípravku:

Dne 30. 5. 2024 od 17 hodin pořádáme na místním hřišti fotbalový turnaj pro mladší přípravku. Celkem se zúčastní 6 týmů (včetně mladých lánských hráčů).

Hledáme posily

Zveme mezi nás další parťáky, které baví sport a hlavně fotbal. Hledáme kluky a holky narozené v letech 2009–2017. Trénujeme každou středu a pátek od 16:30 do 18:00 hodin. Pro bližší informace se můžete ozvat Jardovi Dundrovi na tel. 603 217 707.

Jaroslav Dundr

INZERCE

Červený Hrádek

PRODÁVÁ SLEPIČKY

typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, 259,- Kč/ks.

Prodej: 19. 5. a 29. 6. 2024
Lány - u rybníka 10:45 hod.

Výkup králíčích kůže

- cena dle poptávky,
tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradec.cz

Úspěchy lánských stolních tenistů

V dubnu vyvrcholily krajské soutěže ve stolním tenise závěrečnými zápasy play-off. Probojovala se do nich obě naše družstva hrající krajskou soutěž, přičemž A-družstvo dokonce z 1. místa. Po hladkém postupu ze semifinále se ve finále utkalo s družstvem Mníšku pod Brdy. Finále bylo velmi vyrovnané, po dvou remízách se rozhodovalo až ve třetím zápase, v němž naše družstvo v domácím prostředí zvítězilo 9:5. Tím si zajistilo vítězství v krajské soutěži 1. třídy a do příští sezóny postup do divize, nejvyšší krajské soutěže. B-družstvo se probojovalo do play-off krajské soutěže 2. třídy ze 4. místa. V semifinále se střetlo s týmem Rakovník B, který byl díky své dominantní pozici v základní části favoritem. Našemu B-družstvu se ho podařilo po těsném průběhu vyřadit a postoupit do finále, v němž se utkalo s týmem Hředle A. Zápasy byly vyrovnané, avšak nakonec B-družstvo prohrálo 1:2 na zápasy, takže v krajské soutěži 2. třídy obsadilo druhé místo. I přes neúspěch ve finále si B-družstvo zaslouží uznání za svoje výkony během celé sezóny.

Milan Moravec, TJ Sokol Lány

Lány mají okresního přeborníka



Stal se jím Aleš Kánský (na fotografii vlevo stojící), který v kategorii nejmladšího žactva ve stolním tenise zvítězil v okresním přeboru, pořádaném v dubnu naším oddílem. Současně Aleš vyhrál i dlouhodobou sérii šesti bodovacích turnajů žáků okresů Kladno a Rakovník. Tento úspěch je motivací do dalšího tréninku nejen pro Aleše, ale i pro jeho spoluhráče.

Milan Moravec, TJ Sokol Lány

Přehled lánských kulturních akcí pro léto 2024

FILM · DIVADLO · ZÁBAVA



8. 5. 2024	08:30	BĚH VÍTĚZSTVÍ zámeckým parkem – 50. ročník
13. 5. 2024	18:00	PŘEDNÁŠKA O LÉČIVÉ SÍLE MINERÁLŮ s Iriškou Nesvadbovou nad Restaurací Narpa
17. 5. 2024	19:00	BOGRÁCS GULYÁS na návsi
18. 5. 2024	13:00	DOBÝVÁNÍ LÁNSKÉHO OBECNÍHO ÚŘADU – Sbor rakovnických ostrostřelců
18. 5. 2024	15:00	MÁJOVÁ VESELICE na návsi
18. 5. 2024	18:30	KONCERT KLASICKÉ HUDBY Hémiole Quartet v Muzeu T. G. M. Lány
25. 5. 2024	14:00	CHARITATIVNÍ ZÁVOD H-D PRAHA pro Nedoklubko Challenge 2024 v areálu lánského zámku (u koníren)
3. 6. 2024	18:00	PŘEDNÁŠKA - CESTA PO ASII s Tiborem Kosárem aneb Pokus o vtipné vyprávění jednoho chlapce nad Restaurací Narpa
7. 6. 2024	21:30	MATKA V TRAPU, Letní kino Vašírov
8. 6. 2024	09:00	VAŠIROVSKÝ ÚSMĚVNÝ VOLEJBAL na hřišti ve Vašírově
8. 6. 2024	14:00	VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ – Ateliér Slaný v Muzeu T. G. M. Lány
8. 6. 2024	18:00	LETNÍ HASIČSKÁ ZÁBAVA u hasičské zbrojnice
9. 6. 2024	13:00	DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN na sokolském hřišti
19. 6. 2024	18:00	VARHANNÍ KONCERT V KOSTELE Aleš Nosek a Martin Thuma
21. 6. 2024	21:30	PRÁZDNINY S BROUČKEM, Letní kino Lány
27. 6. 2024	18:00	LETNÍ KONCERT CHORUS LANEUM v lánském kostele
5. 7. 2024	18:00	RENE JUNIOR, saxofonová show v Bistru Pod Branou
12. 7. 2024	21:30	SLADKÝ ŽIVOT, Letní kino Lány
13. 7. 2024	13:00	TANKOVÁ BITVA RC MODELŮ na modelářském letišti
20. 7. 2024	13:00	GULÁŠfest na návsi
26. 7. 2024	19:00	SWING MELODY v areálu zahrady Muzea Alice G. Masarykové a ČČK
2. 8. 2024	21:00	NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY, Letní kino Lány
16. 8. 2024	18:00	STAROPRAŽSKÉ PÍSNIČKY KARLA HAŠLERA v areálu zahrady Muzea Alice G. Masarykové a ČČK
30. 8. 2024	18:00	MARTIN JÁCHYM, živá hudba – kytara v Bistru Pod Branou
31. 8. 2024	14:00	DĚTSKÝ DEN ANEB LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI na hřišti ve Vašírově
31. 8. 2024	21:00	TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ?, letní kino v areálu lánského zámku (u koníren)
2. 9. 2024	15:00	PROBUĎ SE, ŠKOLO! v areálu ZŠ
2. 9. 2024	20:30	KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ, letní kino v areálu ZŠ
6. 9. 2024	14:00	DOŽÍNKY v areálu školního statku ČZU
14. 9. 2024	11:00	KULINÁŘSKÝ JARMARK na návsi
14. 9. 2024	19:00	MASARYKOVA VATRA na sokolském hřišti
20. 9. 2024	18:00	KAPELA KUDY KAM – country a folk v Bistru Pod Branou
21. 9. 2024	09:00	SVATOVÁCLAVSKÝ NOHEJBALOVÝ TURNAJ na hřišti ve Vašírově
28. 9. 2024	20:00	POSUVICENSÁ ZÁBAVA (HaSíHo)
4. 10. 2024	16:00	DRAKIÁDA - létání s dráčky na modelářském letišti
19. 10. 2024	14:00	DÝŇOŘEZÁNÍ na návsi

Zastřešení fotbalové tribuny

Firma FERA – Ing. Pavel Hlava, kovovýroba a stavební záměcnictví se sídlem v Kladně, nám začátkem dubna v časovém předstihu předala nové zastřešení tribuny na fotbalovém stadionu v Lánech. Zastřešení povede k většímu komfortu a bezpečnosti návštěvníků a předpokládáme, že se zvýší i návštěvnost mistrovských zápasů. Věřím, že rekonstrukci tribuny včetně zastřešení ocení nejenom fotbaloví fanoušci, ale i další uživatelé tohoto sportoviště, včetně rodičů doprovázejících děti na tréninky a zápasy.

JUDr. Ernest Kosár, starosta obce



Informační list vydává Obecní úřad Lány. Náklad 920 ks. Občasník. Místo vydání: Lány. Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

Redakce: Martina Hořejší (732 770 797), Ing. Ivana Pišová, Jakub Joachim, PhDr. Václava Nováková, Lenka Maixnerová. Grafická úprava a sazba: Monika Přerostová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

Datum vydání: 9. 5. 2024 Tisk: ALTAIR grafické studio s.r.o. Evidenční číslo: MK ČR E 10833

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: zpravodaj@lany.cz. Uzávěrka příštího čísla: 25.5. 2024

Aktuální úřední hodiny
OÚ Lány

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod.
Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod.

tel.: 313 502 041
www.obec-lany.cz